责编 刘朝明 美编 董申熬 校对 刘朝明

2022年2月14日 星期一

我县去年实现工业产值 4.5 亿元

本报讯 (记者 曾露 罗彬) 2月 9日,记者从巫山工业园区管委会获悉, 2021年工业园区按照"规划先行、招商前 置、稳中求进、绿色发展"总体思路,有效 推动工贸区经济稳步发展,有力促进了我 县经济发展和就业增长。

2021年,是"十四五"规划开局之年, 也是工业园区和边贸中心整合资源、转型 发展的关键之年。巫山工业园区按照"生 态优先、绿色发展"总体思路,对标对表全 县"三区两地一城一中心"目标定位,坚持 产业规划和建设规划两步走、两手抓,确 定了"一区两园两基地一中心"的空间格 局,明确以发展农副产品深加工、中药材、 绿色建材、劳动密集型等为主的产业定

全年经济指标稳中有升,实现工业产 值 4.5 亿元,同比增长 47%,其中规模以上 企业实现产值 3.11 亿元, 同比增长 35%。 农产品加工企业实现产值 1.16 亿元,同比 增长84.1%。鞋服制造企业实现产值2.2亿 元,同比增长34.1%。消费品行业企业实现 产值 0.86 亿元,同比增长 68.6%。实现商贸 交易额 2 亿元。工贸项目累计完成固定资

产投资 9.23 亿元。完成税收 2857 万元,其 中职教园入驻企业完成税收 1056 万元, 同比增长 203%,边贸中心完成税收 1801 万元,同比增长24.6%。

工业园区在提升管理服务水平,持续 改善营商环境的同时,还积极争取对口支 援。依托烟台(巫山)博士工作站,成功研 发脆李酒、翡翠面膜等高附加值系列产 品;争取烟台市对口帮扶资金300万元, 引进1家包装企业;并与铜梁高新技术产 业开发区管委会签订《飞地建园合作协 议》,挂牌成立"铜梁(巫山)产业协作园"。

此外,工业园区还加大招商引资力 度,有序推动签约项目落地。目前已与中 健锦绣大地集团、京东集团、粟米科技等 30余家招商企业对接洽谈合作事宜,签约 引进柏丝瑞服饰、三峡智谷云上巫山、华 兰生物单采血浆站及疫苗生产等9个招

今年,计划完成工贸区招商签约资金 7亿元,固定资产投资11亿元。工业企业 目标产值6亿元(规上企业5亿元),限上 企业批零总额8亿元,为社会提供就业岗 位 3000 余个。

2021 年全县新增各类市场主体 6100 家



本报讯 (记者 曾露 罗彬 实习 记者 吴友琼 文/图) 2月11日,记 者从县市场监管局获悉,2021年我县新增 各类市场主体 6100 余家, 营商环境持续 向好。

当天上午10点,在位于神女大道附 近的一家培训中心内,一些孩子正在接受 艺术培训,不时有家长前来咨询。这是我 县 2021 年注册的一家集乐器、美术、语言 文化等综合艺术培训中心,在相关部门快 捷高效的服务下,该企业迅速投入运营, 目前已有学员 200 余人。

自 2014 年商事登记制度改革以来, 我县严格执行注册资本认缴制、放宽市场 主体住所(经营场所)审查条件、推进名称

登记改革、经营范围改革、"先照后证"双 告知、"多证合一"、"证照分离"、企业个体 简易注销、全程电子化、川渝通办,异地同 标等改革措施,全面落实各项改革政策, 进一步提升了群众办事的幸福感和开办 企业获得感。据了解,2021年,全县市场主 体达到 4.7 万余户, 同比增长 13.90%, 其 中,我县民营企业发展持续提升,截至 2021年12月23日,全县民营企业增量 1600 余户,增速 20.67%,比 2020 年增加了

在强化服务的同时,我县相关部门密 切联系企业,强化服务指导,为企业发展 保驾护航,位于边贸中心的重庆荣科供应 链科技有限公司就是这一举措的受益者。 该公司是巫山脆李国家标准示范区项目 的受益企业,在项目推进中,相关部门积 极帮助对接、全程参与、全程跟踪服务。

2021年,市场监管部门围绕质量强 县、知识产权发展、标准化发展三大目标, 积极培育2家企业导入卓越绩效管理模 式,开展服务进园区活动,为15家企业提 供注册许可、知识产权、标准化、年报管理 等"一条龙服务"。实施团体标准培优计 划,指导完善农业标准草案 10 项,发布巫 山脆李团体标准3项,推动3家企业开展 对标达标提升专项行动,指导3家企业完 成标准自我申明和公开,推进建设国家级 标准化示范区2个;激发企业积极开展知 识产权创造、保护和运用,全县新增注册 商标 986 件。

春耕化肥供应充足



工作人员搬运肥料。

本报讯 (记者 肖乔 实习生 但农谚说"春争日,夏争时",农时不能 延误。日前,在巫峡镇一处农资仓库, 搬运人员正在将用于春耕的化肥装上 车辆,准备送到乡镇销售点供农户购

据县供销合作社负责人介绍,为 确保我县春耕顺利进行,县供销社第 一时间收集、掌握各乡镇所需化肥情 况,积极组织货源,并采取提前向供货 商下单、向农户下发的方式,保证农户 能够及时买到放心的春耕化肥,而且 价格与去年同期基本持平。

从 2021 年 10 月春耕生产备耕以 保障工作,全县春耕化肥需求 6200 吨, 现销售 4000 吨,库存 2700 多吨,农民 春耕生产化肥需求能够得到有力保

据了解,我县农业生产一年的化 肥用量在两万吨左右, 其中小春生产 占百分之三十,大春生产占百分之七 十。春季肥料施得好,粮食果蔬品质 高。春耕的用肥保障,为我县粮食、果 蔬丰产打下了良好基础。

现代山地特色高效农业

去年11月以来, 巫山恋橙线上销售 49 万件



工作人员忙着对恋橙打包销售。

奋

开

新

时

代

重

庆

大

I

作

新

局

本报讯 (记者 郝燕来 李中燕 文/图) 春 节小长假后,城区各水果市场纷纷开张营业,巫山恋橙 也开始陆续销售。

2月9日,记者在城区各大水果销售门店看到,巫 山恋橙被摆放在显眼位置。个头圆润、色泽金黄的恋橙 吸引市民驻足选购。销售人员一边忙着向顾客推销,一 边忙着装箱、打包,线上、线下两种销售渠道都不误。

据了解,巫山恋橙(纽荷尔)总产量6万吨,已销售 94%,均价达 2.6-2.7 元。去年 11 月 20 日至今年 2 月 6 日共寄出 491590 件。主要销往广东、北京、湖北、四川、 浙江、福建、上海等。重庆市内占比 45%左右。

(上接第一版) 大力推进社会主义民主政治 建设,为重庆谱写高质量发展、高品质生活 新篇章,全面建设社会主义现代化提供有力 保障

做好新时代人大工作,需要以先进思想 武装头脑。党的十八大以来,习近平总书记 着眼统筹"两个大局",把握新时代新要求, 从坚持和完善党的领导、巩固中国特色社会 主义制度的战略高度出发,深刻论述人民代 表大会制度在国家政权组织和国家政治生 活中的性质定位,提出一系列新理念新思 想,对人大在新时代所肩负的历史使命等作 出一系列新部署新要求,形成习近平总书记 关于坚持和完善人民代表大会制度的重要 思想。我们要深刻领会、准确把握这一重要 思想的科学内涵和精神实质,切实贯彻到新 时代人大工作各方面全过程,确保全市人大 工作始终沿着总书记指引的方向前进。

做好新时代人大工作,要扎实抓好各项 重点任务。要紧贴人民对美好生活的需要, 紧扣推进治理体系和治理能力现代化、全面 建设社会主义现代化需求,找准依法履职的 结合点和切入点,充分发挥人大职能作用; 要全面贯彻实施宪法,维护宪法权威和尊 严,加强宪法监督;要坚持科学立法、民主立 法、依法立法,加强地方立法能力建设;要坚 持问题导向,创新监督方式,使人大监督更 有力度、更具权威、更富实效;要加强代表工 作能力建设, 支持和保障代表更好依法履 职;要聚焦"四个机关"的定位要求,加强思 想政治、组织、纪律作风、制度建设。

做好新时代人大工作,要切实加强党对 人大工作的全面领导。党的领导是人民当家 作主和依法治国的根本保证。要坚决拥护"两个确立"。 做到"两个维护",牢牢把握人大工作的正确政治方向; 要完善和落实党领导人大工作的制度机制;要通过考核 引领、培训支撑、广泛宣传、加强制度理论研究等,切实 为人大工作创造良好条件;要充分发挥各级人大常委会 党组把方向、管大局、保落实的领导作用,自觉坚持党对 人大工作的全面领导。

做好新时代人大工作使命光荣、责任重大。让我们 更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围, 坚持和完善人民代表大会制度,进一步加强和改进新时 代人大工作,发展和践行全过程人民民主,不断开创新 时代重庆人大工作新局面,以优异成绩迎接党的二十大

党和人民百年奋斗 书写了中华民族几千年历史上 最恢宏的史诗